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COSTA RICA BASE                                                                                     8 DÍAS / 7 NOCHES
(Salidas: Diarias, mínimo 2 pax) 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ITINERARIO:

DÍA 1. LLEGADA A SAN JOSE 
Traslado Aeropuerto / Hotel

Registro y Alojamiento en Hotel Seleccionado en San José

(La entrega de la habitación sujeta a disponibilidad, hora establecida de entrega Check- In)

Alojamiento Hotel en San José.
DÍA 2. VISITA A LA CIUDAD DE SAN JOSÉ (D, A)
· Excursión de medio día a la Ciudad de San José

Mañana Libre

Excursión de medio día a la Ciudad de San José

VIP City Bus ofrece el recorrido por la ciudad más divertido, informativo y cultural de San José, Costa Rica. Nuestro autobús turístico combina lujo, cultura e innovación en un paquete único: un autobús de dos pisos diseñado para mostrar la ciudad capital desde una perspectiva elevada. Únase a nosotros en un recorrido cultural por San José para conocer los puntos de referencia históricos de Costa Rica y una interpretación adecuada de lo que hace que este país feliz y amante de la paz sea tan único en el mundo. Nuestro recorrido combina un viaje en autobús turístico con caminatas guiadas a las principales atracciones de San José. 
Alojamiento Hotel en San José. 

DÍA 3. VOLCAN ARENAL Y AGUAS TERMALES (D,A,C)
· Día Completo al Volcán Arenal y Aguas Termales (12 Horas) 

Recomendaciones: Traje de Baño, toalla de baño, Jacket, y cámara

El impresionante Volcán Arenal es una increíble maravilla natural que atrae a miles y miles de turistas.

En camino al Volcán Arenal, haremos una parada en la famosa ciudad de Sarchí, conocida como la cuna de los artesanos de Costa Rica, en Sarchí se pueden observar muchas de las artesanías que Costa Rica tiene para ofrecer, así como la posibilidad de poder ver la carreta de bueyes más grande del mundo. El diseño es típico y complejo, lo que indica la tradición en carretas de bueyes. La carreta es de dos niveles de altura y se llevó 70 días para construirla y pintarla. Para el registro, según el libro Guinness de los grabados del mundo, la carreta es de casi 45 pies de largo (14 metros) y pesa 4.400 libras (2 toneladas).

Este tour permite a los visitantes a experimentar el asombro del Volcán Arenal, y luego ir a las aguas termales para una experiencia inolvidable que rejuvenece el cuerpo y el alma, al estar rodeados por una exuberante vegetación y vistas del imponente Volcán Arenal. El viaje continua atravesando plantaciones de diversos productos agrícolas, incluyendo piña, mango y bosques, plantas ornamentales, fincas de ganado hasta llegar al pequeño pueblo de La Fortuna, donde nos detendremos a disfrutar de un almuerzo en un acogedor restaurante con una magnifica vista del volcán.

Luego del almuerzo nos dirigiremos a relajarnos en una de las mejores aguas termales en el área donde se deleitaran con los efectos de limpieza y rejuvenecimiento de las aguas termales, así como un masaje opcional u otros tratamientos especiales, si lo desea, los cuales deben de ser reservados con anticipación para asegurar disponibilidad. Las aguas termales combinan los cuatro elementos de la naturaleza, el calor del volcán, las aguas que fluyen de los manantiales de agua caliente, el aire puro de la selva, y la tierra fértil de la región de La Fortuna de San Carlos.

Y para un final perfecto, antes de regresar a San José, disfrutaremos de una maravillosa cena en el lugar de las aguas termales al pie del volcán para que no se pierda ninguna oportunidad de ver el volcán de forma magnífica.

Alojamiento Hotel en San José.
DÍA 4.
 PLANTACIONES DE CAFÉ DE DOKA, VOLCAN POAS & CATARATAS DE LA PAZ
(D,A)
· Día Completo Plantaciones de Café Doka , Volcán Poás & Cataratas de la Paz

Recomendaciones: Jacket ligera, sombrero, zapatos cómodos para caminar, repelente, binoculares, cámara. 

Para llegar a los diferentes atractivos incluidos en esta excursión nos dirigiremos por la ciudad de Alajuela, pasando por el Monumento al Agricultor, el Monumento a Juan Santamaría y el famoso Parque de los Mangos. A medida que ascendemos hacia el Volcán Poás notaremos el cambio en la temperatura y la vegetación; veremos plantaciones de café, así como helechos, flores y fresas en el camino, creando un bello paisaje. En el camino visitaremos Doka Coffee Estate para un delicioso desayuno y un Tour de café, en una plantación de café real donde vamos a aprender sobre las técnicas antiguas utilizadas por los expertos, que uno de los mejores cafés de Costa Rica. Más información sobre el proceso de cuidado que conlleva el cultivo, cosecha y tostado del grano de oro. Continuáremos nuestro camino hacia el Volcán Poás. A medida que ascendemos hacia el volcán, notará la diferencia en términos de microclimas y vegetación apreciando la gran diversidad de agricultura presente durante el viaje, entre ellos: helechos, flores, fresas, así como las fincas de ganadería y la vista del valle central creando un hermoso paisaje. Este coloso de 2708 metros (8000 pies) de altura se encuentra activo, y no solo admirará su impresionante cráter y emanaciones de gas, sino que también aprenderá sobre su actividad freática y fumarólica además de los diferentes ecosistemas y exuberante vegetación que se encuentra en este hermoso parque nacional. Después de la visita al volcán seguiremos hacia Jardines de la Catarata La Paz para el almuerzo y visita. A su llegada a Jardines de la Cataratas La Paz, vamos a caminar por un sendero, que conduce a una espectacular cascada en medio de la selva. Dentro del parque también visitaremos la galería de colibríes, el serpentario, la casa del pájaro, el jardín de mariposas y exhibición de ranas.

Alojamiento Hotel en San José.
DÍA 5. TOUR A LA ISLA TORTUGA (D,A)
Desayuno en el hotel. 
· Día Completo Excursión a la Isla Tortuga (D, A)- Salidas: Miércoles, Viernes, Sábado y Domingo

Recomendaciones: Ropa casual, vestido de baño, loción bronceadora, cámara, anteojos oscuros, sombrero, sandalias, toalla.

Viaje a través del Catamarán "Bay Princess” a Isla Tortuga, el cual se ha catalogado como una de las grandes experiencias de Costa Rica. Experimente agua azul, arena blanca, montañas verdes, cocina de primera y atento servicio por parte del personal de Bay Island Cruises. El súper Bay Princess, se desliza suavemente por entre más de siete islas en el Golfo de Nicoya. Su destino es la encantadora Isla Tortuga saturada de palmeras, en donde usted podrá caminar en la impecable arena blanca, nadar en las aguas turquesa e investigar la vida marina, mientras la tripulación prepara un delicioso almuerzo. El resto de la tarde podrá disfrutar de diversas actividades como nadar, tomar el sol, hacer snorkeling etc.

Alojamiento Hotel en San José.
DÍA 6. CANOPY SAN LUIS (D,A)
Desayuno en el hotel.

· Excursión al Canopy San Luis

Recomendaciones: Abrigo, Zapatos cómodos, Repelente de insectos

Ubicado en los bosques nubosos de Costa Rica, región del Valle Central, el tour de Canopy San Luis, le llevará a una aventura emocionante y segura a través del dosel exuberante, verde del bosque y con una impresionante vista del majestuoso Río Cataratitas. Este tour lo lleva de forma segura mediante un sistema de tirolesas, que le elevará a través de la extensión del bosque virgen, en donde se encontrará en la intimidad con el hábitat de la flora y fauna del bosque nuboso. El tour de Canopy San Luis, le ofrece el Ascensor, una actividad emocionante que con seguridad el visitante podrá pasar por encima de las copas de los árboles, así como el de poder tener una vista impresionante del bosque y sus alrededores, además, le ofrece 12 líneas diferentes y 18 plataformas, senderos, el “Tarzán Swing” y volar como Superman.

Canopy San Luis se enorgullece de sus credenciales y les garantiza la confianza de que este tour es uno de los más agradables, profesional e informativos de Costa Rica.

Alojamiento Hotel en San José.
DÍA 7. DÍA LIBRE (D) 
Desayuno. Día libre para disfrutar de Costa Rica. Alojamiento.

DÍA 8. COSTA RICA – CIUDAD DE ORIGEN

Después del desayuno traslado hacia el Aeropuerto Internacional para su vuelo de regreso a casa. Impuestos de salida del País NO están incluidos USD$29.00 por persona. (Depende de la aerolínea)
FIN DE LOS SERVICIOS
TARIFAS EXPRESADAS EN DÓLARES AMERICANOS POR PERSONA
	CATEGORIA


	CIUDAD: HOTEL 
	SENCILLA 
	DOBLE 
	TRIPLE
	Niños menor 12 años
	TEMPORADA

	Estándar 

	Park Inn by Radisson o Palma Real
	1876
	1355
	1287
	903
	Ene. 01, 2024 - Dic. 31, 2024

	Superior
	Wyndham Garden Escazú, Radisson San José
	1944
	1410
	1328
	903
	Ene. 01, 2024 - Dic. 31, 2024


 NO  INCLUYE EL 3% FEE BANCARIO

TARIFAS SUJETAS A CAMBIOS Y DISPONIBILIDAD
INCLUYE:
· Traslado Aeropuerto (SJO) – Hotel en San José – Aeropuerto (SJO)

· 7 noches de Hospedaje en San José, habitación standard

· Excursiones como se indican en el itinerario-La secuencia puede variar

· Medio Día San José VIP City Tour

· Día Completo Volcán Arenal & Termales

· Día Completo Plantaciones de Café + Volcán Poás & Jardín de Cataratas La Paz

· Día Completo Isla Tortuga-Catamarán Bay Princess

· Medio Día Canopy San Luis

· Comidas como se especifica en el Itinerario (D= Desayuno, A=Almuerzo, C=Cena)

· Impuestos 

SERVICIOS NO INCLUIDOS:
· Tiquetes aéreos     
· Ningún trámite de visa 
· Excursiones opcionales
· Impuestos de salida del país USD$29.00 por persona.            
· Tarjeta de asistencia medica
· FEE BANCARIO

NOTA: Recuerde que para entrar a Costa Rica es indispensable tener visa Costarricense o Americana, además es indispensable tener la vacuna contra la fiebre amarilla.
· La Secuencia del Itineario está sujeto a cambios.

· Las horas de salida así como el tiempo aproximado de traslados son únicamente como referencia y pueden variar.

· Los horarios de los traslados son establecidas y no permiten modificaciones

· El tiempo máximo de espera en los traslados regulares es de 5 minutos.

· Tarifas sujetas a cambios sin previo aviso debido al incremento en impuestos por parte del Gobierno. 

OBSERVACIONES: 

· Mínimo 2 personas.          

· Sujeto a operativa de las excursiones de un día las cuales están operando con un mínimo de 4 personas o con días específicos de salida.

CLAÚSULAS DE RESPONSABILIDAD

El organizador del programa LC TURISMO SAS con Registro Nacional de Turismo Nº 10588 expedido por el Ministerio de Comercio, Industria y Turismo se sujeta al régimen de responsabilidad que establecen los artículos 61, 62, 72 y 85 de la ley 300 de 1.996 y su reforma 1101 de 2006. Los decretos 1075/97, 1095/94, 2438/2010, al artículo 3º del decreto 53 del 2002 y a la resolución 3840/2009. Los programas aplican restricciones y nos reservamos el derecho de hacer las modificaciones necesarias al recorrido acorde a circunstancias imprevistas. 

Somos responsables por la total prestación y calidad de los servicios descritos en el programa.

LC TURISMO SAS.  En calidad de mayorista de estos programas, declaramos que actuamos como intermediarios entre las personas Y entidades llamadas a proporcionar los servicios en este itinerario, nos responsabilizamos en el cumplimiento del mismo.

Pero declinamos toda responsabilidad por: retrasos, huelgas, terremotos, huracanes, avalanchas o demás causas de fuerza mayor, así como cualquier perdida, daño o irregularidad que pudiera ocurrir a los pasajeros y sus pertenencias, cuando esto sea motivado por terceros y por tanto ajenos al control del operador.  Igualmente quedamos exentos de cualquier perjuicio por modificaciones o retrasos en los trayectos aéreos que se incluyan en este itinerario.

Los productos y/o servicios vendidos al cliente final para cada destino pueden sufrir cambios por efectos tales como accidentes, huelgas, asonadas, terremotos y cualquier otro caso de fuerza mayor que pudiere ocurrir durante el viaje, por esta razón el organizador se reserva el derecho de hacer los cambios necesarios para garantizar el éxito del producto o servicio turístico adquirido por el cliente. La agencia de viajes tiene la autonomía de modificar el itinerario o los hoteles confirmados y demás servicios, por otros de igual o superior categoría cuando dichos cambios redunden en beneficio de la calidad del viaje y la satisfacción del pasajero, también por sobreventa de los hoteles al momento de usar el servicio

Una vez que el tour se haya iniciado, la no utilización de algún servicio o el abandono del mismo, no tendrá devolución alguna.

Cancelación 01 – 10 días antes de iniciar el viaje 100% del valor total del plan. Cancelación 11 – 14 días antes de iniciar el viaje 50% de valor total del plan. Cancelación 15 – 20 días antes de iniciar el viaje 30% del valor del plan. 

La agencia de viajes se reserva el derecho de modificar el itinerario o los hoteles confirmados y los demás servicios, por otros de igual o superior categoría cuando dichos cambios redunden en beneficio de la calidad del viaje.

El pasajero debe llevar en regla la documentación correspondiente, según las leyes de los países que serán visitados, será obligación del pasajero obtener la documentación, y es responsabilidad del pasajero el cumplimiento de los requisitos solicitados. Nuestra mayorista LC Turismo S.A.S, nuestros operadores, Toures, Hoteles, no asumimos responsabilidad alguna en el evento que le sean negado el ingreso a cualquier país. Sera por cuenta de los usuario los gastos que esta situación origine.

La Agencia o proveedor seleccionado tienen la autoridad de retirar del tour a quien por causa grave de carácter moral o disciplinario debidamente comprobada, atente contra el éxito del mismo.

El permiso de los menores de edad debe ser autenticado y firmado por ambos padres en la notaria acompañado del registro civil y folio (en el caso que se aplique Partido de defunción del o los padres)

LC Turismo se exonera de toda responsabilidad con respecto a inconvenientes en migraciones por pasaportes, visas, permisos, Patria Potestad, vacunas y demás requerimientos de cada país, pues es responsabilidad de la agencia de viajes asesorar al pasajero para dichos tramites. 

Los proveedores seleccionados por la empresa cumplirán a cabalidad con los productos y servicios que sean contratados, a su vez velaran por el bienestar del pasajero, lo asesoraran y resolverán dudas que se presenten sobre los posibles tours y sitios de interés, así como también los inconvenientes que se puedan presentar durante la utilización del producto y/o servicio adquirido.

(LC TURISMO SAS) La agencia no asumirá ninguna responsabilidad frente a los asuntos legales u otros inconvenientes en que pueda verse involucrado el usuario, en caso de que el usuario se vea obligado a retirarse de la excursión por tales motivos y así mismo, frente a los gastos personales en que el pasajero incurra.

El equipaje y cualquier objeto que el turista lleve consigo es responsabilidad de este, a menos que el usuario adquiera una póliza que cubra aspectos tales como pérdida, sustracción, deterioro o daño de sus efectos personales

Para realizar la reserva se requiere un depósito de acuerdo al valor del plan por persona, aplicados a la porción terrestre, y el excedente se deberá pagar días antes de la salida, los cuales deberán efectuarse en la fecha pactada.

El derecho a ocupar la habitación está sujeto al horario de cada hotel y se debe cumplir con el horario establecido para el check in y check Out, ya que no cumplir con estos está expuesto a pagar valores adicionales.

Aplican restricciones y multas por incumplimiento o cancelaciones de los viajeros conforme a las normas legales y conforme a la costumbre comercial en turismo sujeto a las penalidades de la ley, por incumplimiento del usuario a favor de la agencia. 

Para cada servicio se deberá investigar con el asesor si el plan es reembolsable, revisable o endosable.

La explotación y el abuso sexual de menores de edad es sancionada con pena privativa de la libertad, de conformidad con lo previsto en la ley 679 de 2001.

Gracias por darnos la oportunidad de servirles y confiar en nuestros servicios.

LC TURISMO, 

Registro Nacional de Turismo 10588

Código IATA 6N276
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