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DESCUBRE GUATEMALA 
Opera: martes y viernes, mínimo 1 pax 
                             

               5 DÍAS / 4 NOCHES
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ITINERARIO:
01 AEROPUERTO CIUDAD DE GUATEMALA-ANTIGUA GUATEMALA 

Arribo en Aeropuerto Internacional La Aurora para asistencia y traslado hacia Antigua Guatemala. Alojamiento. 

02 TOUR DE ANTIGUA MEDIO 

Desayuno. Salida para visita de una de las ciudades más importantes durante el periodo colonial en América, a su llegada visita de la iglesia de la Merced, visita de la plaza de Armas y Catedral, tiempo libre para compras y a la hora indicada retorno a su hotel para alojamiento. Tarde libre.
03 ANTIGUA-CHICHICASTENANGO-LAGO ATITLÁN 

Desayuno. Salida muy temprano hacia el mercado de Chichicastenango, localizado en el altiplano central guatemalteco, importante por su mercado multicolor, visita de la Iglesia de Santo Tomás, a la hora conveniente salida hacia el Lago Atitlán, rodeado de tres volcanes Atitlán, Tolimán y San Pedro, sus aguas cristalinas reflejan la belleza natural del lago. Visita panorámica de Panajachel. A la hora conveniente traslado a su Hotel para alojamiento.
04 BOTE SAN JUAN LA LAGUNA-LAGO ATITLÁN-GUATEMALA 

Desayuno. A las 0800 de la mañana, abordaremos el bote que nos conducirá hacia el poblado de panorámica de San Juan La Laguna, a su llegada caminata y visita de la Iglesia Católica. Luego nos dirigiremos hacia la cooperativa de chocolate para ver la elaboración del mismo, siguiendo hacia la cooperativa de Textiles donde nos mostrarán la elaboración de los tintes para estos bellos lienzos, además visitaremos a los artesanos de las plantas medicinales. A la hora conveniente retorno a Panajachel, por la tarde traslado a la Ciudad de Guatemala para alojamiento.
05 HOTEL-AEROPUERTO 

Desayuno. ¡¡Traslado al aeropuerto para tomar el vuelo de regreso a casa!!
FIN DEL PROGRAMA
TARIFAS EXPRESADAS EN DOLARES AMERICANOS POR PERSONA

	CATEGORIA
	CIUDAD: HOTEL
	SENCILLA
	DOBLE
	TRIPLE
	NIÑ@

	3*
TURISTA
	Cdad. de Guatemala: Casa Veranda
Antigua: San Jorge
Panajachel: Regis, Dos Mundos, Jardín del Lago
	677
	493
	473
	203

	4*
PRIMERA
	Cdad. de Guatemala: Clarion Suites. 
Antigua: Porta Antigua 
Panajachel: Porta del Lago o Posada de Don Rodrigo
	837
	514
	482
	203

	5*
LUJO
	Cdad. de Guatemala: Hilton Guatemala.
Antigua: Pensativo, Santo Domingo o  Camino Real Antigua
Panajachel: Atitlán
	1134
	743
	704
	203


NO INCLUYE EL 3% DEL FEE BANCARIO

TARIFAS SUJETAS A CAMBIOS Y DISPONIBILIDAD
TARIFAS VIGENTES HASTA EL 20 DE DICIEMBRE DE 2024
NO APLICA PARA SEMANA SANTA Y FIN DE AÑO 

INCLUYE:
· Traslado aeropuerto – hotel – aeropuerto 

· 02 noches de alojamiento en Antigua

· 01 noche de alojamiento en Panajachel

· 01 noche de alojamiento en Ciudad de Guatemala

· City tour en Antigua

· Tour en Chichicastenango

· Tour Lago Atitlan 
· Entradas según itinerario
· Guía durante tours

· Desayunos e impuestos hoteleros
Políticas de niños:
Pueden compartir hab. con sus padres 2 niños menores de 11 años sin costo alguno, en plan europeo los precios de los niños según programas no incluyen alimentación, si desea incluir los desayunos tiene un costo de $ 22.00+fee cada uno.
Nota: **En Antigua y Panajachel están aplicando un resort fee.

Antigua Property Fee se distribuye en inversión para sostenibilidad, como proyectos de reforestación, ornato, seguridad, apoyo a la comunidad y jardinización de Ruta del Orgullo (Carretera de Guatemala a La Antigua Km 33) 
Panajachel Property Fee se distribuye en inversión para sostenibilidad, como proyectos de reforestación, ornato, seguridad, y apoyo a la comunidad. Hotel Camino Real Antigua proporety fee $ 10.00 por estadía Hotel Porta Antigua property fee $ 10.00 por estadía
Este cargo deben pagarlo cada pasajero directamente al momento de su check inn.
SERVICIOS NO INCLUIDOS:

· Boletos aéreos nacionales e internacionales.
· Impuestos del tiquete

· Gastos personales como: Lavandería, llamadas telefónicas, frigobar etc.

· Propinas. 

· Alimentación no especificada.
· Tarjeta de asistencia médica.
· FEE BANCARIO.
NOTAS IMPORTANTES.

· Los Itinerarios de cada uno de los programas podrán ser modificados sin previo aviso.
· Para ingresar a Guatemala es necesario presentar el certificado internacional de la fiebre amarilla.
· Aplica para mínimo una persona.
CLAÚSULAS DE RESPONSABILIDAD

El organizador del programa LC TURISMO SAS con Registro Nacional de Turismo Nº 10588 expedido por el Ministerio de Comercio, Industria y Turismo se sujeta al régimen de responsabilidad que establecen los artículos 61, 62, 72 y 85 de la ley 300 de 1.996 y su reforma 1101 de 2006. Los decretos 1075/97, 1095/94, 2438/2010, al artículo 3º del decreto 53 del 2002 y a la resolución 3840/2009. Los programas aplican restricciones y nos reservamos el derecho de hacer las modificaciones necesarias al recorrido acorde a circunstancias imprevistas. 

Somos responsables por la total prestación y calidad de los servicios descritos en el programa.

LC TURISMO SAS.  En calidad de mayorista de estos programas, declaramos que actuamos como intermediarios entre las personas Y entidades llamadas a proporcionar los servicios en este itinerario, nos responsabilizamos en el cumplimiento del mismo.

Pero declinamos toda responsabilidad por: retrasos, huelgas, terremotos, huracanes, avalanchas o demás causas de fuerza mayor, así como cualquier perdida, daño o irregularidad que pudiera ocurrir a los pasajeros y sus pertenencias, cuando esto sea motivado por terceros y por tanto ajenos al control del operador.  Igualmente quedamos exentos de cualquier perjuicio por modificaciones o retrasos en los trayectos aéreos que se incluyan en este itinerario.

Los productos y/o servicios vendidos al cliente final para cada destino pueden sufrir cambios por efectos tales como accidentes, huelgas, asonadas, terremotos y cualquier otro caso de fuerza mayor que pudiere ocurrir durante el viaje, por esta razón el organizador  se reserva el derecho de hacer los cambios necesarios para garantizar el éxito del producto o servicio turístico adquirido por el cliente. La agencia de viajes tiene la autonomía de modificar el itinerario o los hoteles confirmados y demás servicios, por otros de igual o superior categoría cuando dichos cambios redunden en beneficio de la calidad del viaje y la satisfacción del pasajero, también por sobreventa de los hoteles al momento de usar el servicio

Una vez que el tour se haya iniciado, la no utilización de algún servicio o el abandono del mismo, no tendrá devolución alguna.

Cancelación 01 – 10 días antes de iniciar el viaje 100% del valor total del plan. Cancelación 11 – 14 días antes de iniciar el viaje 50% de valor total del plan. Cancelación 15 – 20 días antes de iniciar el viaje 30%  del valor del plan. 

La agencia de viajes se reserva el derecho de modificar el itinerario o los hoteles confirmados y los demás servicios, por otros de igual o superior categoría cuando dichos cambios redunden en beneficio de la calidad del viaje.

El pasajero debe llevar en regla la documentación correspondiente, según las leyes de los países que serán visitados, será obligación del pasajero obtener  la documentación, y es  responsabilidad del pasajero el cumplimiento de los requisitos solicitados. Nuestra mayorista LC Turismo Sas, nuestros operadores, Toures, Hoteles, no asumimos responsabilidad alguna en el evento que le sean negado el ingreso a cualquier país. Sera por cuenta de los usuario los gastos que esta situación origine.

La Agencia o proveedor seleccionado tienen la autoridad de retirar del tour a quien por causa grave de carácter moral o disciplinario debidamente comprobada, atente contra el éxito del mismo.

El permiso de los  menores de edad  debe  ser autenticado y firmado por ambos padres en la notaria acompañado del registro civil y folio (en el caso que se aplique Partido de defunción del o los padres)

LC Turismo se  exonera de  toda responsabilidad  con respecto a inconvenientes en migraciones por pasaportes, visas, permisos, Patria Potestad, vacunas y demás requerimientos  de  cada  país, pues es  responsabilidad  de la agencia de viajes asesorar al pasajero para dichos tramites. 

Los proveedores seleccionados por la empresa cumplirán a cabalidad con los productos y servicios que sean  contratados,  a su vez velaran por el bienestar del pasajero, lo asesoraran y resolverán dudas que se presenten sobre los posibles tours y sitios de interés,  así como también  los inconvenientes que se puedan presentar durante la utilización del producto y/o servicio adquirido.

(LC TURISMO SAS) La agencia no asumirá ninguna responsabilidad  frente a los asuntos legales u otros inconvenientes en  que pueda verse involucrado el usuario, en caso de que el usuario se vea obligado a retirarse de la excursión por tales motivos y así mismo, frente a los gastos personales en que el pasajero incurra.

El equipaje y cualquier objeto que el turista lleve consigo es responsabilidad de este, a menos que el usuario adquiera  una póliza que cubra aspectos tales como pérdida, sustracción, deterioro o daño de sus efectos personales

Para realizar la reserva se requiere un depósito de acuerdo al valor del plan por persona, aplicados a la porción terrestre, y el excedente se deberá pagar días antes de la salida, los cuales deberán efectuarse  en la fecha pactada.

El derecho a ocupar la habitación está sujeto al horario de cada hotel y se debe cumplir con el horario establecido para el check in y check Out, ya que no cumplir con estos está expuesto a pagar valores adicionales.

Aplican restricciones y multas por incumplimiento o cancelaciones de los viajeros conforme a las normas legales y conforme a la costumbre comercial en turismo sujeto a las penalidades de la ley, por incumplimiento del usuario a favor de la agencia. 

Para cada servicio se deberá investigar con el asesor si el  plan es reembolsable, revisable o  endosable.

La explotación y el abuso sexual de menores de edad es sancionada con pena privativa de la libertad, de conformidad con lo previsto en la ley 679 de 2001.

Gracias por darnos la oportunidad de servirles y confiar en nuestros servicios.

LC TURISMO, 

Registro Nacional de Turismo 10588

Código IATA 6N276

LC TURISMO ES ASOCIADO A:
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